

# СОРВАЛИ СПЕКТАКЛЬ

Когда в г. п. Ганцевичи приезжает драматический театр или концертный ансамбль, то это является большим событием. У нас есть где принимать желанных гостей. Несколько лет тому назад построен замечательный Дом культуры на 400 мест.

Недавно жители Ганцевич очень обрадовались, увидев афиши, объявлявшие о предстоящем выступлении Бобруйского драматического театра с постановкой «Свадьба в Малиновке».

И вот билеты распроданы, фойе заподнено народом, а спектакль все не начинается. Зрители волнуются, не зная, в чем дело. Оказалось, горе-руководители Дома культуры не нашли чем протопить

печи, в зале и на сцене было лишь около пяти градусов тепла.

Руководитель драмтеатра извинился перед собравшимися и заявил, что в таких условиях они выступать не могут. Постановка была сорвана. Касса вернула зрителям деньги. Но сколько неестественных слов было высказано в адрес нерадивых руководителей Дома культуры! Так было испорчено настроение у сотен людей, желавших культурно отдохнуть.

Молодежь Ганцевич уже привыкла танцевать в этом помещении в пальто. Видимо, работники Дома культуры полагадали, что актеры тоже будут выступать в шубах.

**Н. ШМУКЛЕР,**  
персональный пенсионер.

Э. А. Р. 514  
г. Брест

5 FEB 1963